

Автор: volonter
10.04.2012 13:52 -

1054

было предstawлено со-
жданіем пожилого возраста
и муниципального жилья и
артирный учет. Есть недол-
гий, в получении субси-
дийных услуг малоиме-
ющих, вопрос по стоимости
однокомнатных квартир в
домах №№ 49, 49/2 и
49/3, по вопросу переезда
жителей из г. Химок в
с. Хованское, связанной
с самовольным захватом
жилого дома в переулке
«Пригородной» лесото-
леска гипповой воды. В Но-
вом здании медленно проданы
Дома культуры. «
ко мне и с просьбой ока-
зания поддержки под-
ня и пятьсот подписей на
имя нашего города.
как перенести денежные

со сложным материальным
экологией движением «Первомай-
ский» празднования 69-й годов-
нице-Дону; Центральному округу
Ростовской области для
стремлениями участка
артели «Дон-Лада»; администрации
№ 2 для престарелых
иных задач; городской диаг-
гностики инвалидов «Ди-
агностик» Южной областной
И. Валентиной и групп
за для детей, находящихся
бесплатной МИКОС «Перво-
май гвардии»; за участие в
футболистами СКА-
>В. Справедливой на «из-
вестной» организаций по-
на лечение; О. В. Пановой
зывных положениях;
олучает ежемесячную сти-
лей; пором, Ростовской области
рятелей, ежегодно каждому
убраннию Ростовской обла-
стю. В 2010 году по
«миллион» был направлен
и 12 муниципальных обще-
Первомайского района,
предназначенный для
телей, был перенесен на
оборудование, для детских
сам: улица 26 Июня, 20,
Кильяровский, 2-14.
ящей областной первенственной
призке Днепровском, 111,
встречалась с людьми в
средствах партии «Единая
ко мне обратился 94 че-
Первомайского района Ро-

Губернатор Борис Годунов на встрече с предпринимателями заявил о намерении учредить должность уполномоченного по правам бизнеса. Возможно, деньги, когда количество ответственных за бизнес чиновников перейдет в качество его поддержки, стоят к нам чуть ближе. Среди обращений к губернатору: мнению, для защиты от провинциализма.

Среди обращений к губернатору прозвучало предложение предпринимателя из Волгоградска учредить должность уполномоченного по правам бизнеса. Нужен такой чиновник, по его мнению, для защиты от проворачивающих и монополистов. «Нельзя всегда у малых предпринимателей есть возможность прийти к нам», — пояснил губернатор. Предприниматель свой замысел



Он сослался на опыт администрации области Ульяновской, где, так как пошли и уполномоченный членный уже рассмотрел стольком жалоб и решений столько-то вопросов в досудебном порядке. «Ведь суды могут рассматривать дела месячами, не каждый бизнес движется по творческим спиральностям!» Губернатор согласился, побарабан, что уполномоченный будет предложен проминистерам, и даже в шутку предложил волгоградцам заняться этим пост. Тот не возражал, сказав: «если это будет серьезный институт». Странно: сам предложил, а как только получил сочувствие, тут же засомневался в «серьезности». Губернатор развел свою мышь о бизнесе про происхождении будущего уполномоченного. Надо, чтобы он в отличие от чиновников «ходил ногами по земле» и не превратился в чиновника, «который никогда не всегда двери «открывал».

Что радует? Бласти идет на встречу пожеланиям предпринимателя. Если вы, предположим, блондин, то вас, естественно, обрадует учрежденная поста уполномоченного по правам блондинов. Вдруг понадобится защитить права от брюнетов, будет к кому обратиться. Впечатляет и критичное отношение к чиновникам. Хотя оно и озадачивает: а если они не «по земле ногами ходят», может, их хоть выборочно поменять на ходящих?

ником, должны встать на борьбу с себе подобными? Губернатор, вероятно, тоже от этого подумал: предложил сперва уредить посты на общественных началах. Это наводит на мысль, а что собственно, обсуждались? А то, что было принято решение? Какими могут быть полномочия этого уполномоченного? Но это будет со страдальческим общественным деятелем, высказывающимся пораженных в правах и вместе с ними записывающимся на приём к монополистам? Какие могут быть права у этого защитника прав?

Пока качества нового омбудсмена в проработке, скроедоточимся на позитиве: если не верим, то числи, что ответственность за поддержку бизнеса определенно вырастет. Количественно иногда переходит в качество.

Может, это самая истинная

Э. ЩУКИН:

Возвращаясь к теме

**С ДНЕМ КОШЕК ПОЗДРАВИЛИ
ДАЖЕ БЕЗДОМНЫХ МУРЛЫК**

СЕГОДНЯ ВСЕМ КОШКАМ ПРИЗНАЮТСЯ В ЛЮБВИ
1 марта

Члены региональной общественной организации «Волонтеры» провели акцию по приручению кошек. Юные ростовчане решили поздравить с праздником тех усыпых, у которых, к сожалению, нет любящих хозяев.

как соосновчик председатель этого волонтерского движения, подписанчик «Вечернего Ростова» В.С. Чумаченко, идея позабыться о бездомных кошках

и были воспринята волонтерами с большим энтузиазмом. Ведь многое естьственные пи-

из них есть собственные притомицы, не обделенные хозяйственной любовью.

— Надо сказать, что разыскать пущистых зверьков оказалось не так уж и легко. Большинство из них в холода греется в подвалах домов, и только самые голодный выбегают на судье четвероногих бомбей.

Юные ростовчане запаслись сухим кормом и отправились в разные районы Ростова. На проспекте Коммунистическом была найдена целая кошачья семья. Из картонных коробок

местные жители соорудили для нее домик, утеплили старыми вещами. Теперь там живут, хвостатая мама и ее малыши, а жильцы их покармливают.

— Примечательно, что, среди животных-бройлеров оказались и «персы». Мы нашли двоих. Видно, что когда-то они были машины, но теперь у них нет крова, ни пыли. А еще заметно, что росторечие все-таки забывает о бедранных животах. Возле многих подъездов стояли мусорки, которые регулярно наполнялись едой с береговыми пенсионерами — рассказал Василий Сергеевич Чумаченко.



вание обездоленным людям. Но нельзя забывать и о бездомных животных, которым также необходима помощь. Очень хочется привлечь внимание к этой проблеме. Может, глядя на нас, вспомнишь, мелодрамы еще сыграли?

— Сты, готовые помогать и им — надеются юные волонтеры.

Е. МЕЛИХОВА.

На снимке: на встречу юным ростовским волонтерам выходит отец огуречника из поэмы, который жаждо небрасываясь на приемную мэрию изменил судьбу сына.

- Страницы истории